

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



GL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Stauffacher AG, in Glarus Süd, CHE-100.022.108, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 83 vom 29.04.2011, Publ. 6141846). Statutenänderung: 12.01.2016. Aktienkapital neu: CHF 500'000.00 [bisher: CHF 50'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 500'000.00 [bisher: CHF 50'000.00]. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 500.00. [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 500.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 12.01.2016 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 450'000.00 verrechnet, wofür 900 Namenaktien zu CHF 500.00 ausgegeben werden. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Stauffacher-Vogt, Werner, von Glarus Süd, in Birrwil, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stauffacher, Susan Irene, von Trogen, in Beinwil am See, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 45 vom 19.01.2016 / CHE-100.022.108 / 02612921